
DÉLIBÉRATION DU CONSEIL
COMMUNAUTAIRE

N°2021/119
OBJET : ADHÉSION À UN GROUPEMENT DE COMMANDE
POUR  L’ACHAT  DE  TRAVAUX/FOURNITURES/SERVICE
ET  AU  MARCHÉ  POUR  L’ACQUISITION  DE  VÉHICULES
ÉLECTRIQUES ET AU GAZ NATUREL (GNV)

Nombre de Conseillers Communautaire en exercice : 45 Le 8 juillet de l'année deux mille vingt
et un à 18h30 
à Martillac – Salle du Conseil

Le  Conseil  Communautaire  de  la
Communauté  de  Communes  de
Montesquieu,  légalement  convoqué,  s'est
réuni sous la présidence de Bernard FATH.

Nombre de Conseillers présents : 34

Nombre de Conseillers présents et représentés : 39

Quorum : 15

Date de convocation  : 2 juillet 2021

Date d'affichage de la convocation au siège : 2 juillet 2021

La séance est ouverte

NOM Prénom Présents* Excusés, 
procuration à

NOM Prénom Présents* Excusés, 
procuration à

FATH Bernard
(Président)

P DANNÉ Philippe
(Maire)

P (visio)

BARRÈRE Philippe
(Maire) P

CAUSSÉ Anne-Marie
(Maire) P

GAZEAU Francis
(Maire)

P (visio) PEREZ Gracia
(Maire)

P

DUFRANC Michel
(Maire) P

BARBAN Laurent
(Maire) P

CLAVERIE Dominique
(Maire)

P TAMARELLE Christian
(Maire)

P

BOURGADE Laurence
(Maire) P

BURTIN-DAUZAN Nathalie
(Maire) P

CLÉMENT Bruno
(Maire)

P BONNETOT Aurore E Mme PRÉVOTEAU

TALABOT Martine P GILLET Jean-Paul P

LAGARDE Valérie P LABASTHE Anne-Marie E M. BARBAN

CLAIR Jean-Georges P MOUCLIER Jean-François E M. AULANIER

DABAN Mathieu P
PERPIGNAA GOULARD 
Véronique E M. AULANIER

BALAYÉ Philippe P PRÉVOTEAU Marie-Louise P

BOURROUSSE Michèle P (visio) VIGUIER Marie P (visio)

GACHET Christian P POLSTER Monique A

MONGE Jean-Claude P (visio) SIDAOUI Alain A

SAUNIER Catherine P (visio) CHEVALIER Bernard P

DURAND François P SABY Nadia P

LEMIRE Jean-André P HEINTZ Jean-Marc P

BOURRIER Sylviane E M. LAFFARGUE BÉTENCOURT Catherine E Mme BURTIN-DAUZAN

LAFFARGUE Alexandre P BORDELAIS Jean-François P (visio)

MARTINEZ Corinne P FAURE Christian E M. CLÉMENT

SOUBELET Véronique P GIRAUDEAU Isabelle A

AULANIER Benoist A

Le conseil communautaire nomme Mme TALABOT, secrétaire de séance.
Le procès-verbal du 8 avril 2021 est adopté à l’unanimité.

* P = Présent / E = Excusé, procuration à. / A = Absent
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Vu les statuts de la CCM et notamment son article 4-3 portant sur les groupements de commandes,

Vu le code général des collectivités territoriales,

Vu le  code de  la commande publique et  notamment ses  articles  L2113-6 à 2113-8 portant  sur  les
groupements de commandes,

Considérant que la Communauté de Communes de Montesquieu sera susceptible d’avoir des besoins
futurs en matière de fourniture de véhicules électriques ou GNV de tourisme et utilitaires, ainsi que de 2
roues électriques,

Considérant l’avis favorable du Bureau,

EXPOSE

La CCM s’est également engagée dans la rédaction d’un Plan Climat Air Energie Territorial afin d’élaborer
notamment une stratégie pour réduire les émissions des gaz à effet de serre sur le territoire.

Afin de renforcer ces actions,  la CCM souhaite promouvoir l’utilisation des véhicules peu émissifs  et
notamment  les  véhicules  électriques  en  adhérant  à  un  groupement  de  commande  facilitant  leur
acquisition. 

La mutualisation peut permettre d’effectuer plus efficacement les opérations de mise en concurrence et
incidemment d’obtenir des meilleurs prix. 

Les  Syndicats  Départementaux  d’Energies  de  la  région  Nouvelle  Aquitaine  (FDEE19,  SDEC,  SDEER,
SDE24, SDEEG, SYDEC et SDEPA) s’unissent pour constituer un groupement de commande, avec des
personnes morales de droit public et de droit privé, pour l’achat de Travaux/Fournitures/Services avec le
lancement d’un marché groupé portant sur la fourniture de véhicules électriques et GNV de tourisme et
utilitaires.

Le groupement est constitué pour une durée illimitée.

Pour satisfaire ces besoins sur des bases de prix compétitifs, il sera passé des marchés ou des accords-
cadres. 

Le SDEEG (Syndicat Départemental  d’Energie Electrique de la Gironde) est le coordonnateur local et
l’interlocuteur de la Communauté de Communes de Montesquieu.

Le SDEC (Syndicat des Energies de la Creuse) sera le coordonnateur du marché groupé pour la fourniture
de véhicules électriques et GNV de tourisme et utilitaires.

Ce groupement et ce marché présentent un intérêt pour la Communauté de Communes de Montesquieu
au regard de ses besoins propres.
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Le Conseil Communautaire à l’unanimité :

• Autorise  le  Président  à  approuver  l’adhésion  au  groupement  de  commandes  pour  l’achat  de
travaux/fournitures/services » pour une durée illimitée,

• Autorise  le  Président  à  signer  la  convention constitutive  du  groupement,  et  à  prendre  toute
mesure nécessaire à l’exécution de la présente délibération,

• Autorise le Président à décider de la participation de la collectivité à un marché public ou à un
accord cadre lancé dans le cadre de ce groupement s’ils répondent à ses besoins propres,

• Autorise le Président à s’engager à exécuter avec le ou les prestataire(s) retenue(s), les marchés,
accords-cadres ou marchés subséquents dont la Communauté de Communes de Montesquieu est
partie prenante dans le cadre de ce groupement, à régler les sommes dues et à les inscrire
préalablement au budget.

Fait à Martillac, le 8 juillet 2021 Le Président de la CCM
Bernard FATH

Document signé électroniquement
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